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DIRETORIA DE COMISSÕES 
 DEPARTAMENTO DE COMISSÕES 

 

Ata da reunião da Comissão de 

Comendas, realizada 

virtualmente, no dia 28.09.2021. 

 
Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às oito horas 

e cinquenta minutos, foi realizada virtualmente, mais uma reunião da Comissão 

Especial de Comendas, sob a presidência do vereador David Reis (Avante), com a 

presença de seus membros titulares, os vereadores:  Glória Carratte (PL), Caio 

André (PSC), Joelson Silva (Patriota) e Marcelo Serafim (PSB). Havendo quórum 

e procedendo aos trâmites legais, o presidente apresentou o      parecer favorável do 

relator, vereador Marcelo Serafim ao Projeto de Decreto Legislativo n. 024/2021, 

de autoria do vereador Prof. Samuel que “Concede a Medalha de Ouro Cidade 

de Manaus ao senhor Augusto Bernardo Cecílio, e dá outras providências”. Não 

havendo nenhum óbice a tramitação do projeto, os vereadores aprovaram o parecer 

favorável por unanimidade dos membros. Continuando os trabalhos, o presidente 

apresentou o parecer favorável da relatora, vereadora Glória Carratte ao Projeto de 

Decreto Legislativo n. 021/2021, de autoria do vereador Raulzinho que “Concede  

a Medalha de Ouro José Cláudio de Souza a Antonio Vieira Neto”. Não havendo 

nenhum óbice a tramitação do projeto, os vereadores aprovaram o parecer 

favorável por unanimidade dos membros. Logo depois, o presidente, leu o parecer 

favorável do relator, vereador Joelson Silva ao Projeto de Decreto Legislativo n. 

020/21, de autoria do vereador Allan que “Concede a Medalha de Ouro Alfredo 

Barbosa Filho ao senhor Raimundo Nonato Monteiro Machado”. Não havendo 

nenhum óbice a tramitação do projeto, os vereadores aprovaram o parecer 

favorável por unanimidade dos membros. Posteriormente, o presidente leu o 

parecer favorável da relatora, vereadora Glória Carratte ao Projeto de Decreto 

Legislativo n. 012/2021, de autoria do vereador Rodrigo Guedes que “Concede 

ao senhor “Eduardo Paixão caetano”, Delegado da Polícia do Estado do 

Amazonas, o Diploma de Cidadão de Manaus”. Não havendo nenhum óbice a 

tramitação do projeto, os vereadores aprovaram o parecer favorável por 

unanimidade dos membros. Finalizando os trabalhos, o presidente leu o parecer 

favorável do relator, vereador Joelson Silva ao Projeto de Decreto Legislativo n. 

11/21, de autoria dos vereadores Eduardo Alfaia e Sandro Maia que “Concede a 

Medalha de Ouro Guilherme Moreira ao senhor Renato Frota Magalhães, 

Secretaria Municipal de Agricultura, Abastecimento, Centro e Comércio Informal 

(SEMACC)”.  Não havendo nenhum óbice a tramitação do projeto, os vereadores 
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aprovaram o parecer favorável por unanimidade dos membros. Nada mais 

havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião 

às nove horas. E, para que conste, eu........................................(Rosenice Rivera), 

secretária da Comissão, lavrei a presente Ata que depois de lida, discutida, votada e 

aprovada, foi assinada pelos membros da Comissão. 

 

 

 
Ver. David Reis (Avante)                   Ver. Joelson Silva (Patriota) 

                  Presidente                                                Membro 
 

 

                   Verª. Glória Carratte (PL)                   Ver. Caio André (PSC) 

        Membro Membro 
 
 

                                                   Ver. Marcelo Serafim (PSB) 
                                                               Membro 
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